



Mesto Brezová pod Bradlom realizuje projekt s názvom „Vybudovanie doplnkovej cykloinfraštruktúry v meste Brezová pod Bradlom“

Mesto Brezová pod Bradlom podalo Žiadosť o poskytnutie príspevku v rámci Prioritnej osi 5. Integrovaného regionálneho operačného programu. Projekt s názvom „Vybudovanie doplnkovej cykloinfraštruktúry v meste Brezová pod Bradlom“ (kód projektu: IROP-CLLD-P785-512-005-002) bol vyhodnotený ako úspešný a bola podpísaná Zmluva o poskytnutí finančného príspevku.

Nenávratný finančný príspevok pozostáva zo zdrojov Európskeho fondu regionálneho rozvoja vo výške 30 003,25 EUR, čo predstavuje 77,30 % z Celkových oprávnených výdavkov na realizáciu aktivít Projektu. Celkové oprávnené výdavky na realizáciu aktivít Projektu sú 38 814,04 EUR. Užívateľ poskytne vlastné zdroje financovania Projektu vo výške 22,70 %, čo tvorí sumu 8 810,79 EUR.

Predmetom projektu je vybudovanie doplnkovej cyklistickej infraštruktúry v meste Brezová pod Bradlom osadením vysoko bezpečných stojanov na bicykle a kolobežky v štyroch lokalitách intravilánu mesta. Prvá lokalita sa nachádza pri základnej škole, kde bude osadený dvojposchodový stojan pre 40 bicyklov, 5x kolobežkový stojan a jedna cyklopumpa. V druhej lokalite, na autobusovej stanici, budú osadené dva stojany so zvýšenou bezpečnosťou pre 4 bicykle, pri zdravotnom stredisku, ako tretej lokalite, sa osadí šesť U-cyklostanov pre 12 bicyklov a na Nám. M. R. Štefánika sa umiestni sedemnást' I-cyklostanov pre 34 bicyklov a dva kolobežkové stojany pre 10 e-kolobežiek.

Cieľom projektu je rozvoj doplnkovej cyklistickej infraštruktúry a rozvoj vybavenosti mesta Brezová pod Bradlom. Realizáciou projektu dôjde k rozvoju cyklistickej dopravy ako ekologickej formy prepravy, k výraznému zvýšeniu kvality cyklistickej infraštruktúry a k zvýšeniu kvality života obyvateľov. Zvyšovaním podielu cyklistickej dopravy dôjde tiež k zvýšeniu bezpečnosti mestskej prepravy. Cieľom je zaručiť mobilitu a prístup do zamestnania a k verejným službám pre všetky kategórie občanov prostredníctvom systematického a udržateľného rozvoja nemotorovej dopravy, a zvýšiť atraktivitu a prepravnú kapacitu prostredníctvom budovania doplnkovej cyklistickej infraštruktúry.

Hlavnou aktivitou projektu je *investícia do cyklistických trás a súvisiacej podpornej infraštruktúry* - vybudovanie doplnkovej cykloinfraštruktúry v meste Brezová pod Bradlom.

Realizácia projektu naplní merateľný ukazovateľ:

- *Počet vytvorených prvkov doplnkovej cyklistickej infraštruktúry (B102) - cieľová hodnota tohto merateľného ukazovateľa je 34.*